

靈糧堂劉梅軒中學

健康校園測檢計劃(2018/19 學年) (007/2018)

敬啟者：

「大埔區校園驗毒試行計劃」在過去多個學年（自 2009/10 起）順利完成。多謝各位家長及同學的支持及參與，使這一項抗毒運動得到顯著的成效。根據政府資料顯示，從 2009 年至今全港青少年吸毒人數持續下降超過五成。

上述的成效叫人鼓舞。政府就驗毒計劃進行過兩次研究，兩次研究報告的結論均確認此計劃作為一項預防措施，能鞏固學生拒絕毒品的決心及建立無毒校園文化。報告亦顯示大部份學生、家長、老師、校長和社工皆支持此計劃；而計劃的推行並沒有對親子、師生關係，以及學生對學校的信任構成負面影響。

然而，我們不能對毒品的問題掉以輕心，仍要保持高度警覺，繼續在社區和學校推動「健康」「無毒」的文化，保護青少年免受毒品的侵害。因此，本校樂於在 2018/19 學年，參與由大埔區中學校長會牽頭、禁毒基金贊助的「健康校園測檢計劃」。冀透過舉辦有益身心的活動、禁毒教育，違禁藥物測試及健康檢查*，以增強學生抗拒毒品的能力，營造一股正面健康的文化，防止毒品在校園及社區蔓延。（*按同學的需要選擇檢查：手眼協調，記憶力，血壓，脂肪比例，血氧量及肺氣量。）

現特函誠邀 貴家長及子女踴躍參加「健康校園測檢計劃」。隨函附上參與同意書，而詳盡的計劃守則可從本校網頁瀏覽。如需要計劃守則的列印文本，歡迎向學校索取。

我們鼓勵 貴家長與子女細閱計劃守則，就計劃的目的及參加的好處，充分溝通，達致共識。並請於 10 月 2 日或之前，將簽妥的參與同意書交回班主任，而測檢的工作將隨後展開。如對計劃有任何疑問，歡迎向本人或查詢。

「健康無毒校園，由你我做起」！「多一份參與，增加多一分抗毒的力量」！本人期待收到你正面的回覆。

此致

貴家長

校長 潘慶輝 啟

主曆二零一八年九月二十七日